



## **Дальневосточным следственным управлением на транспорте завершено расследование уголовного дела в отношении организованной преступной группы**

Следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре РФ завершено расследование уголовного дела в отношении членов организованной преступной группы, совершивших преступление, предусмотренное ч.4 ст.188 УК РФ (контрабанда).

В ходе расследования установлено, что в период с января 2005 года по март 2007 года Ломовцев А.Г., являясь начальником отдела собственной безопасности Сахалинской таможни, с целью извлечения прибыли, используя предоставленные ему служебные полномочия, осуществлял беспрепятственное таможенное оформление товаров, незаконно перемещенных через таможенную границу РФ его знакомыми предпринимателями – Кузьминых В.А. и Марковым А.Н., которые ввозили на территорию России автомобильные шины и колеса, приобретенные в Японии. При таможенном оформлении товаров с целью снижения таможенных платежей они подавали недостоверные сведения о наименовании продукции.

Ломовцев, осуществляя руководство организованной группой и используя свое должностное положение, достоверно зная о незаконно перемещаемых через таможенную границу товаров, не принимал мер к организации проведения таможенного досмотра ввезенной продукции и проведения оперативно-розыскных мероприятий с целью выявления признаков контрабанды.

В результате совместных преступных действий Ломовцева, Кузьминых и Маркова через границу России был незаконно перемещен товар на сумму более 11 миллионов рублей.

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд.

09 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514099>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---